
 ACTA 
Nº 71  SESION ORDINARIA 
HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL  

 
 
      Miércoles 14 de Enero de 2015.- 
 
 
En  Melipilla, a miércoles 14 de enero de 2015, siendo las 17:00 horas, se 

da inicio a la Sesión Ordinaria Nº 71 del Honorable Concejo Municipal de 
Melipilla, presidida por el Alcalde Don Mario Gebauer Bringas, con la 
asistencia, al iniciar la sesión, de los siguientes señores concejales:  

 
 
1.- Don Pedro Martínez Romo 
2.- Don Fernando Pérez Aguirre 
3.- Don Juan González Alarcón  
4.- Don Javier Ramírez González                                                                                                                                                                                             
5.- Don Alexander Henríquez Armijo 
6.- Doña Carla Meza Carrasco 
7.-Don Ramón Mallea Santibáñez 

 
 

Actuó como Ministro de fe, el Secretario Municipal  Don Jorge Guaico 
Madrid  y como dactilógrafa  la señorita Marlene Gallardo Guzmán.  
 

Se deja constancia de la presencia del señor Alfredo Bruna, Administrador 
Municipal; Roberto Poblete,  Marcia Werchez, Directora de Administración y 
Finanzas; Rodolfo Salinas, Jefe de Inspección;  Leonel Ramírez, Encargado de 
deportes; Carmen Luz Galleguillos, Directora de Obras; Alejandra Carmona, 
Directora de Transito y Transportes; Roberto Poblete, Director Secpla; Jose 
Guerra, Director Secpla; Carlo Gutiérrez, Director Jurídico.  

 
 
TABLA:  

 
1.- APROBACIÓN ACTAS  ORDINARIAS DE FECHA 03 Y 22 DE 
DICIEMBRE DE 2014.  
2.- CORRESPONDENCIA 
3.- TABLA 
4.- VARIOS CONCEJALES  
5.- VARIOS PÚBLICOS 
 

DESARROLLO DE LA TABLA 
 
1.- APROBACIÓN ACTAS  ORDINARIAS DE FECHA 03 Y 22 DE 
DICIEMBRE DE 2014.  
 

Acta Ordinaria de fecha 03 de diciembre de 2014: sin observaciones. 
Acta Ordinaria de fecha 22 de diciembre de 2014: sin observaciones.  
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2.- CORRESPONDENCIA. 
    
2.1.- ORD N°102395 DE FECHA 31 DE DICIEMBRE DE 2014, 
CONTRALORÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA,  REMITE INFORME. 
 

Don Jorge Guaico: esto es por una auditoria que se hizo a la 
corporación 

El Alcalde Gebauer: ahí hay varios temas pendientes que son las 
peticiones de informes, podríamos pedir que os remitan la información. 

 
  
2.2.- CARTA CORPORACIÓN LA CASA DEL PADRE DEMETRIO, SOLICITA 
SUBVENCIÓN.  
 

El Alcalde Gebauer: todos han revisado la carta y es parte de las 
organizaciones que apoyamos de forma permanente ellos nos piden un 
pequeño aumento que no nos modifica el presupuesto y nos piden además que 
podamos apurar una entrega en los meses de enero y febrero y trabajan los 
flujos con el administrador.    

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado  
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Mario 

Gebauer y los concejales Juan González, Pedro Martínez, Ramón Mallea, 
Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, y  la Concejala Carla 
Meza, subvención de $18.000.000.- a corporación la Casa del Padre Demetrio, 
para funcionamiento de  la institución.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0605.- 
 

 
2.3.- CARTA DEPORTIVO NUEVO MILENIO, SOLICITA SUBVENCIÓN   
 

El Alcalde Gebauer: hay otra cosa más que nos pide esta institución y 
es el uso de la cancha Soinca, en el caso de Soinca si mas no recuerdo vino 
dos veces Renso, yo le voy a pedir al encargado que se junten   
 
 
2.4.- CARTA FUNDACIÓN APANINES, SOLICITA SUBVENCIÓN    
 

El Alcalde Gebauer: nosotros tenemos en acuerdo hace bastante tiempo 
el apoyo a distintas organizaciones que hacen un trabajo emblemático y está 
en el presupuesto esta organización, este año es un poquito más que el año 
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pasado, nosotros estamos en condiciones de aprobar la subvención, las que 
queden las veremos la próxima semana   

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado  
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Mario 

Gebauer y los concejales Juan González, Pedro Martínez, Ramón Mallea, 
Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, y  la Concejala Carla 
Meza, subvención de $4.700.000.- a la fundación Apanines, para el 
funcionamiento de la institución. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0606.- 
 

 
2.5.- CARTA AGRUPACIÓN LA ESPERANZA DE PABELLÓN, SOLICITA 
SUBVENCIÓN.  
 

El Alcalde Gebauer: yo creo que la mayoría de los concejales ha ido a 
las actividades de esta organización en Pabellón y yo conozco ninguna otra 
organización en Melipilla que haya trabajado más duro en un proyecto, ellos 
están trabajando para la construcción completa de la capilla de Pabellón, 
tampoco conozco ninguna otra organización que haya juntado la cantidad de 
recursos, tienes tres diseños y ya van a decidir cual será, yo he conversado 
con los concejales para hacer un aporte , en general muchas organizaciones 
nos piden el 100 por ciento de los proyectos, ellos no nos han pedido nada, me 
gustaría que tomáramos esta decisión.  

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado  
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Mario 

Gebauer y los concejales Juan González, Pedro Martínez, Ramón Mallea, 
Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, y  la Concejala Carla 
Meza, subvención de $10.000.000.- a la Agrupación la Esperanza de Pabellón, 
para construcción de Capilla.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0607.- 
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2.6.- CARTA GRUPO FOLCLÓRICO PAÑUELOS AL VIENTO, SOLICITA 
FINANCIAMIENTO PARA VIAJE A VALDIVIA.  
 

El Alcalde Gebauer: nosotros hemos colaborado permanentemente con 
ellos, ya que son una organización bien emblemática de la comuna, yo 
sugeriría que nosotros como municipalidad contratemos el bus y lo 
coordinemos con ellos  

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado  
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Mario 

Gebauer y los concejales Juan González, Pedro Martínez, Ramón Mallea, 
Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, y  la Concejala Carla 
Meza,  contratar un bus al grupo folclórico pañuelos al viento para realizar viaje 
a la ciudad de Valdivia.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0608.- 
 

 
2.7.-  CARTA CLUB DEPORTIVO BELLA ESPERANZA, SOLICITA 
TRASLADO A QUILLOTA.  
 

El concejal Henríquez: eso lo habíamos visto y estábamos de acuerdo 
los concejales  

El Alcalde Gebauer: hagamos el mismo procedimiento, le arrendamos el 
bus 

El concejal Ramírez: estaba conversando con el dirigente y tienen 
alguna posibilidad de hacer algo, pero tal vez pudiéramos aportarles con el 
radiel, ya que no les salió el fondo social 

El Alcalde Gebauer: nosotros ayudamos con eso, cuando venga a ver lo 
del bus traiga el presupuesto de lo que necesita y lo trabajamos, además 
agradecer como mantienen la cancha.   

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado  
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Mario 

Gebauer y los concejales Juan González, Pedro Martínez, Ramón Mallea, 
Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, y  la Concejala Carla 
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Meza, contratar un bus al club deportivo bella esperanza para realizar viaje a la 
quinta Región.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0609.- 
 

 
2.8.-  CARTA JUNTA DE VECINOS SANTA VICTORIA MALLARAUCO, 
SOLICITA MINIBÚS, TOLDOS Y MÓDULOS.  
 

Don Jorge Guaico: esto fue derivado a facundo 
Don Alfredo Bruna: está coordinado eso.  
 

 
2.9.- CARTA PRESIDENTE LOMAS DE MANOS 2, SOLICITA FORMULARIO 
SUBVENCIÓN. 
 

Don Jorge Guaico: lo que están pidiendo se aprobó la semana pasada  
El Alcalde Gebauer: yo pedí que se le informara  
El concejal González: yo pedí que comunitaria pudiera darse el tiempo y 

llamar a los dirigentes de las juntas de vecinos  
 

 
2.10.- CARTA JUNTA DE VECINOS LOS CIRUELOS, BENJAMÍN ULLOA 
ETAPA 3, INFORMA SITUACIÓN DE COMODATO  
 

Don Carlo Gutiérrez: está en análisis todavía 
El Alcalde Gebauer: es posible que nos pongamos la meta que entre en 

el concejo de febrero  
 
2.11.- CARTA JUNTA DE VECINOS “VILLA MARTITA ROMANINI”, 
SOLICITA CIERRE DE PASAJE.  
 

El Alcalde Gebauer: lo que yo pediría a la directora es que pudiera 
asistir al lugar, porque tengo entendido que la normativa no permite el cierre 
cuando es abierto, es bueno ir a visitarlo  

Don Jorge Guaico: hay una ordenanza que propuso jurídico la semana 
pasada que tiene que ver con cierre de pasajes para que la analicen y la lean, 
es importante. 
 
2.12.- CARTA SEGUNDO ARMIJO REYES, SOLICITUDES VARIAS  
 

Don Jorge Guaico: esto fue derivado a Dao y Secpla 
El Alcalde Gebauer: nosotros vamos a tener este año 1700 millones 

para veredas, yo creo que esta debería ser una zona que debe estar 
considerada, voy a pedir al director de Secpla que se junte para que le muestre 
los mapas, en un ratito más van a meter licitaciones para veredas 
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2.13.- CARTA MARIO MORA GUZMÁN, SOLICITA AYUDA PARA 
REGULARIZAR PERMISOS.  
 

El Alcalde Gebauer: en estricto rigor él tiene un problema económico 
grande y no puede seguir pagando el permiso por un periodo de tiempo x, hay 
que buscar algún acuerdo con él en termino de algún informe social para poder 
apoyar. 
 
2.14.- CARTA NICOLÁS MAÚLEN JORQUERA, SOLICITA AYUDA PARA 
ESTUDIAR.  
 

El Alcalde Gebauer: ahí la asistente de alcaldía va a revisar el tema.  
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
2.15.- MEMORÁNDUM N°001, TRANSITO, RESPONDE MEMORÁNDUM 
N°153 Y 161 SECRETARIA CONCEJO, RESPECTO A REPINTAR LOMOS 
DE TORO Y RAYADO Y MANTENCIÓN DE PASOS DE CEBRA.  
 

Don Jorge Guaico: conocimiento  
       
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
3.- TABLA  
 
3.1.- ORD N°004, JURÍDICO, CONVENIO CORPORACIÓN ASISTENCIA 
JUDICIAL. 
 

Don Carlo Gutiérrez: el informe señala que hay una petición que hizo la 
corporación de asistencia judicial respecto a pagos que no se habían hechos 
respecto a convenios que se habían hecho en el año 2005, revisado los 
antecedentes de estos posibles pagos, nos dimos cuenta que no existía 
acuerdo de concejo respecto ese convenio y de acuerdo a los montos que se 
involucran se requería acuerdo para poder entregar esos pagos, sin embargo 
yo estoy adjuntando un borrador de convenio para poder regularizar la 
situación desde el año 2015 si es que se estime conveniente, también se pidió 
las diligencias que el consejo señalo respecto a la información que debía rendir 
la corporación,   el monto que aparece es referencial  

El Alcalde Gebauer: hay una información que sería bueno saber cuánto 
aportan los otros municipios  

La concejala Meza: quería como recordar o hacer memoria de porque 
nosotros no aprobamos en los tiempos el convenio que fue presentado por 
jurídico, porque efectivamente nosotros tratamos que la gente que acude 
muchas veces a la corporación de asistencia judicial es la que tiene menos 
recursos y es la que mayormente tiene dificultades para seguir con seguimiento 
permanente, muchas veces hay abogados en práctica que no le dan termino a 
esa causa, la idea de ese minuto es que ellos pudieran venir a exponer al 
concejo y que nos dieran a conocer cómo funcionan 

El concejal González: yo quisiera aclarar una situación que siempre he 
tenido por conocer tramitaciones porque yo tengo amigos que han hecho la 
practica ahí, a mi existe una preocupación permanente y yo se plantie a la jefa 
de la unidad de Melipilla, es como terminar con una especie de vicio que hay 
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en la corporación, como pueden controlar ellos que a través del ministerio de 
calificación conexión directa para saber el catastro de las fichas de protección 
social, ya que a veces atienden personas que llegan en mercedes Benz, eso 
denota una capacidad económica tremenda que pueden pagar servicios de 
abogados, eso le quita el derecho a otra personas que no pueden pagarlo, eso 
debería quedar contemplado en el convenio para salvaguardar esa posibilidad 
de atender más y mejor a la gente más desprotegida de Chile     

El concejal Mallea: en reiteradas oportunidades en años diferentes yo he 
sido unos de los más críticos con este convenio, lo he planteado incluso que 
hay municipios dentro de la provincia que no aportaban nada, sin embargo 
todos los casos que ellos enviaban eran atendidos sin embargo nosotros que 
éramos los que poníamos la oficina y la plata simplemente no había cupo, 
veamos cuanto aporta cada municipio y que nos atiendan en proporciones a lo 
que aportamos, nuestra tarea puede ser cooperadora pero en ningún caso 
tenemos que resolver el tema completo, este convenio con la municipalidad en 
que año se firmó? 

Don Carlo Gutiérrez: en el año 2005, este convenio tiene el vicio que no 
fue aprobado por concejo, nos informan la deuda 

El Alcalde Gebauer: nosotros vamos a responder formalmente a la 
corporación en su argumento respecto a esto, en el primer concejo de febrero 
lo colocamos en la tabla.   

 
 
3.2.-  MEMORÁNDUM N°15, SECPLA, ADJUDICACIÓN LICITACIÓN 
“SEGUROS DE BIENES MUEBLES, INMUEBLES Y VEHÍCULOS 
MUNICIPALES”. 
 

Don Roberto Poblete: efectivamente hay dos licitaciones, una que hay 
en su poder, y otra de las veredas de barrales y calle manso, el tema de 
seguros se le adjudico a la empresa Mapfre seguros por todos los bienes 
muebles e inmuebles  

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado  
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Mario 

Gebauer y los concejales Juan González, Pedro Martínez, Ramón Mallea, 
Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, y  la Concejala Carla 
Meza, adjudicación licitación pública “seguros de bienes muebles, inmuebles y 
vehículos municipales” ID N°2673-50-LE14, al oferente MAPFRE Compañía de 
seguros generales de chile, por 1.135,95 UF impuesto incluido, por 12 meses.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0610.- 
 
Don Roberto Poblete: esta se le adjudica a la empresa montaje Luis 

Zúñiga por un monto de $95.181.300.- que es la más barata 
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El concejal Martínez: en el sector el llano hay consideradas veredas, 
porque el sector tiene muy pocas veredas  

Don Roberto Poblete: como dijo el alcalde, nosotros tenemos 1700 
millones ya aprobados y a partir de marzo yo tengo que presentar cerca de 
otros mil millones en veredas  

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado  
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Mario 

Gebauer y los concejales Juan González, Pedro Martínez, Ramón Mallea, 
Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, y  la Concejala Carla 
Meza, adjudicación licitación “Conservación de veredas en tramos de calle 
manso en la ciudad de Melipilla y conservación de veredas en tramo de calle 
barrales en la ciudad de Melipilla” ID N°2673-49-LP14, al oferente Ingeniería 
Construcción y montaje Luis Zúñiga Flores E.I.R.L, por un total de $95.181300.-   

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0611.- 
 
  
3.3.-  SUBVENCIÓN CUERPO DE BOMBEROS.  
 

Don Jorge Guaico: hay dos documentos, uno que pide 6 millones de 
pesos y otra de 20 millones de pesos 

El Alcalde Gebauer: yo les quiero sugerir lo siguiente, en marco de la 
subvención que se ha entregado todos los años a bomberos, no me enredaría 
denuevo en desagregar la subvención anual de bomberos, lo que sugiero es 
que podamos discutir la subvención anual y ahí lo veamos con bomberos y que 
trabaje el subintendente de acuerdo al cronograma, y si existe una emergencia 
mayor como paso el año pasado nosotros desembolsamos una gran cantidad 
de recursos, nosotros pagamos todo el petróleo y combustible de todas las 
maquinas que vinieron de Santiago y siempre estamos con esta disposición, en 
el último cuartel que inauguramos el director regional de carabineros el director 
nos planteó que la municipalidad pudiera aprobar 50 millones para los 
bomberos, yo converse con él y le dije que es más o menos lo que nosotros 
aprobábamos permanentemente, hoy la petición es de 66 millones  

El concejal Mallea: lo que dimos el año pasado que fue 46 millones me 
pareció razonable para capacidad económica de la municipalidad, yo creo que 
esa subvención se concentra mucho, cuando uno habla con las compañías y 
se les dice cuanto se aprobó y no dicen nada, aquí estuvieron la semana 
pasada la brigada de los Maitenes, ellos tienen el terreno pero quieren la 
construcción de una mediagua, yo soy partidario que cualquiera que sea la 
suma que le aprobemos a bomberos vaya algo para la construcción del cuartel 
y que quede explícitamente, yo creo que todos estamos de acuerdo    

El concejal Ramírez: yo estoy llano a poder colaborar con bomberos con 
la suma total entendiendo que se haya edificado las construcciones de 
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bomberos, cuando se discutió la subvención anterior podíamos entender que 
para este año se iban a encarecer los costos 

El concejal González: hay algo que creo que falta en Melipilla, me di 
cuenta cuando hubo el incendio estructural en Ugalde con Serrano, bomberos 
no cuenta con los equipos necesarios para poder apagar un incendio en altura, 
deberíamos tomar acciones contra aguas andinas por no operar los grifos 
como corresponde en la ciudad, si no hacemos esto estamos dejando que las 
grandes empresas hagan lo que quieran  

El concejal Henríquez: en concejos anteriores yo propuse la idea de ver 
si existía una ordenanza de hacer una contribución social, con las empresas 
nuevas que llegan a Melipilla, yo no sé si jurídico nos puede presentar algo  

El Alcalde Gebauer: yo sugeriría que trabajar eso con la directora de 
obra y presenten algo al concejo 

El Alcalde Gebauer: yo sugiero lo siguiente, que aprobemos la 
subvención y la indicación que de estos recursos debe salir la infraestructura 
para la brigada de la zona sur y quisiera sugerir que está abierto una reunión 
con el superintendente para analizar los proyectos pendientes de 
infraestructura que tiene bomberos, vamos a coordinar una reunión con el 
superintendente 

El concejal Mallea: que quede estipulado que 2 millones que tienen  que 
entregar a la brigada de Ulmén 

El Alcalde Gebauer: nosotros  cuando se quema una vivienda completa 
no estamos instalando una mediagua si no que una casa de mejores 
condiciones, entonces necesitarían como unos 4 millones, dejemos un monto 
de 4 millones y medio, les parece 

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado  
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Mario 

Gebauer y los concejales Juan González, Pedro Martínez, Ramón Mallea, 
Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, y  la Concejala Carla 
Meza, subvención de $66.000.000.- al Cuerpo de Bomberos de Melipilla para 
funcionamiento de la institución, con la condición que haga entrega de 
$4.500.000.- a la brigada de Bomberos de Los Maitenes.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0612.- 
 
 
4.- VARIOS PÚBLICO 
 
4.1.- ORGANIZACIÓN SÚBETE A LAS TABLAS  
 

Doña Lorena Olavarría: el equipo de organización de la quinta versión 
del festival súbete a las tablas, venimos para ver la subvención que solicitamos 
donde pedíamos 12 millones de pesos que cubrían parte importante de la 
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gestión de esta quinta versión, también tenemos contemplada una cicletada 
junto a espiral verde, por eso es importante contar con apoyo de la 
municipalidad, la subvención nos va a permitir contar 100% de esta versión del 
festival, creemos que es una instancia artístico cultural relevante para la 
comuna  

El concejal Henríquez: nos presentaron una propuesta de los lugares 
donde se iban a hacer, yo propuse si existía la forma de cambiar esos lugares 
porque durante dos años los han hecho donde mismo 

Doña Lorena Olavarría: nosotros sumamos los cardenales, la Ramón 
Valdivieso que no estaban contempladas en las versiones anteriores 

El concejal Mallea: yo tuve la oportunidad de estar en una obra de teatro 
en la plaza de armas y ojal puedan resolver el problema de la iluminación  

El Alcalde Gebauer: yo sugiero que podamos aprobar la subvención, 
tenemos que trabajar bien el tema del cronograma y al entrega de recursos  

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado  
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Mario 

Gebauer y los concejales Juan González, Pedro Martínez, Ramón Mallea, 
Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, y  la Concejala Carla 
Meza, subvención de $12.000.000.-  al centro cultural súbete a la tablas, para 
realizar el V festival nacional itinerante de teatro emergente “súbete a las tablas 
2015”.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0613.- 
 

 
5.- VARIOS CONCEJALES 
 
5.1.- VARIOS CONCEJAL MARTÍNEZ  
 

 Veredas frente hospital  
 
El concejal Martínez: cuando se tocó el tema de las  veredas en varias 

oportunidades hemos reclamado la vereda que está en frente el hospital, 
dijeron que no se iba hacer porque iban a construir el nuevo hospital varias 
personas, han caído nuevamente en ese lugar  y no sé cuántas más se van 
accidentar, me gustaría que vayan y vean por la calle Ohiggins la cantidad de 
árboles que con la raíz tienen levantadas las veredas, me gustaría que vieran 
ese tema. 
 El señor Alcalde: vamos a estar atentos con el director de Secpla en 
una coordinación con Serviu, con los que fiscalizan con la Dirección de Obras 
el que pone las reglas y las condiciones el Serviu algunas veces por distintas 
situaciones se cambian de proyectos , es un tramo bien corto vamos a 
solicitarlo. 
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 El Concejal Mallea: ese tema de las veredas pasando por el techado, 
está el rodoviario más al sur está la piscina y el parque que ahora se está 
haciendo un arreglo a la calzada al camino, pero vamos a tener problemas en 
la  vereda igual todas, las gente que transita no tienen una vereda sería bueno 
que se pudiera ver eso. 
 
5.2.- VARIOS CONCEJAL RAMÍREZ  
 

 PUENTE EN MAL ESTADO  
 

El Concejal Ramírez: varia gente ha reclamado el mal estado del 
camino si pudiésemos mandar un oficio y ahí pasan camiones de alto 
tonelaje. 

 El señor Alcalde: tengo una sugerencia que la converse con el 
presidente de la junta de vecinos El Bajo, para no demorarnos en el tema yo 
le pedí al presidente de la junta de  vecinos que coordinara una reunión con 
el directivo de Ariztia, hoy día comenzaron las veredas que quedaron en 
buenas condiciones, y que podamos financiar ojala lo pueda hacer la 
empresa Ariztia, el diseño del puente y llevarlo hecho al Serviu, para que lo 
financie, mandemos el acuerdo al Serviu para adelantar. 

 El Concejal Martínez: no están solo el puente el asfalto es pura 
tierra. 

 El señor Alcalde: hay que hacer este trámite con Ariztia para ver 
cómo nos va o lo hacemos nosotros. 
  

 

 FALTA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS EN VERANO  
 

El Concejal Ramírez: en varias localidades han estado reclamando 
por la falta de actividades deportivas del verano, ayer en Bollenar están 
echando de menos un poco de estos, los campeonatos de verano es una 
forma de recrear a los jóvenes que están de vacaciones, no sé si estamos 
muy encima poder realizar una copa de verano en varios recintos 
deportivos. 

 El señor Alcalde: hay un encargado de la rama deportiva hay un 
proyecto de la Araucana que nos presentó bien interesante que es a partir 
de mes de enero y febrero completo, debería estar okey para buscar 
financiamiento de aquí al viernes. 

 El Concejal Ramírez: ayudar a las escuelas deportivas, eso 
integra a la familia. 

 
 

 CAMIONETA POSTA BOLLENAR  
 

El Concejal Ramírez: estaba esperando la respuesta de la camioneta 
de la posta de Bollenar, me preocupaba no sé si se habrá repuesto  por 
estos días mientras tenemos la opción de comprar la ambulancia que se 
había dicho. 

 El señor Alcalde: Jose Guerra está informado de eso. 
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 El señor Alfredo Bruna: se consultó  lo planteado en el concejo 
pasado solamente un día falto un conductor, pero hoy dia están con 
contrato. 

                                               

 MAL ESTADO CONSULTORIO ELGUETA  
 

El Concejal Ramírez: he recibido reclamos del mal estado de los 
baños del consultorio Elgueta. 

El señor Alcalde: mandemos una nota a la Directora de Salud. 
El Concejal Ramírez: son bastante ocupables también por otra gente 

que los usa, pero me han reclamado mucho el mal estado de los baños. 
 
 

 SE JUNTA DE VECINOS PUNTA DE DIAMANTE 
 

El Concejal Ramírez: los vecinos de la Punta de Diamante me dieron 
a conocer el mal estado de la sede, es muy antigua me  gustaría ver la 
posibilidad, que el territorial o la Dirección de Obras haga un levantamiento 
del estado de esa techumbre, lamentablemente los fondos de las 
subvenciones no dan para hacer estas cosas, llueve y se mojan entonces 
tienen miedo que se caiga la techumbre o una falla eléctrica, producto de 
este tema, sería bueno revisar. 

 

 VEREDAS ROTAS 
 

El Concejal Ramírez: para terminar vi que rompieron las veredas en 
Ortúzar con Barrales, no sé si habrá sido Aguas Andinas pero dejaron 
solamente con algo de ripio, no han repuesto el baldosín, es importante que 
se reponga esto y se revise. 

 
 
5.3.- VARIOS CONCEJAL HENRÍQUEZ 
 

 RETAZO TERRENO POLICARPO, ORDENANZA CARGA Y 
DESCARGA, EXTENSION PASE ESCOLAR. 
 

 El Concejal Henríquez: la semana pasada les comentaba a los colegas  
que hay un retazo ahí en Policarpo Toro como las Torres, que pertenece a la 
iglesia la merced yo hable con el curo y dijo que está dispuesto darle un 
comodato a la municipalidad, pero con el compromiso que la municipalidad les 
pudiera construir un salón, para que los vecinos pudieran juntarse. 
 El señor Alcalde: ellos nos entregan el comodato para área verde, 
nosotros construimos algo en el otro espacio. 
 El Concejal Henríquez: una semana atrás se hizo un simulacro en la 
fundación San Jose, Las Rosas y en el cual no tienen acceso de rampla 
ayudarlos, lo otro la fiscalización de carga y descarga ahí en calle Ugalde no se 
está respetando, lo otro solicitar la escuela de natación en la piscina de 
Chocalan, porque hay artos apoderados a gradecidos no sé si se puede 
ampliar los cupos. 



                                 ACTA Nº71  DE  SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 14 DE ENERO  DE 2015          

13 

 

 El señor Leonel Ramírez: este año han pasado tenemos dos cursos más 
de natación, había un máximo de alumnos de 130, recibidos en la piscina y el 
primer día, inscribimos 200 tuvimos que empezar a usar la piscina chica en vez 
de empezar a las 10:00 horas comenzamos a las 09:00 horas y cerramos a las 
13:15 horas, la verdad a ellos les quedan  3 semanas y no se reciben más 
niños estamos viendo la posibilidad de continuar como municipio, el otro mes 
con monitores nuestros y ahí vamos abrir nuevamente el proceso. 
 El Concejal Henríquez: hay varias personas que se han acercado  por la 
extensión del pase escolar, la Melitran muchas de las micros no les están 
cobrando el pase escolar, me puse a leer y el único fiscalizador era 
Carabineros, de transporte e Inspectores Municipales, entonces podríamos ver 
y no tan solo ahora todo el año. 
 El señor Alcalde: tomemos el siguiente acuerdo mandemos a la  página 
virtual donde la gente nos mande las denuncias y nosotros lo mandamos al 
Ministerio de Transporte, aprobado entonces. 

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado  
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Mario 

Gebauer y los concejales Juan González, Pedro Martínez, Ramón Mallea, 
Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, y  la Concejala Carla 
Meza, poner una página para que los alumnos puedan poner reclamos por no 
poder utilizar pase escolar en vacaciones. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0614.- 
 
 
5.4.- VARIOS CONCEJAL GONZÁLEZ 
 

 VEREDAS MAL ESTADO, CAMIONES EN FUENZALIDA, ACCIONES 
CONTRA AGUAS ANDINAS.  

 
 El Concejal González: los colegas han pedido más fiscalizaciones 
agregarles más trabajo a los de Inspección municipal, tiene muy poco personal 
lo hable delante de usted creo que es necesario tener más fiscalización pero 
hay que dotar de más personal al equipo es mi opinión, porque yo llamaba a 
don Rodolfo en la semana teníamos en el paseo Serrano un adulto mayor, se 
pone a  vender algunas herramientas menores se acuesta se tiende en el suelo 
y duerme en un toldo en el paseo me hicieron la denuncia de los locatarios, 
efectivamente estaba orinando, obviamente el olor va hacer insoportable 
segundo lugar ese mismo lugar el acceso de gente que orina en el centro de 
Melipilla, que si no se ve está ocurriendo hace años en el  rincón entre el 
edificio de visión deportes, y el edificio público uno pasa por el lado es 
insoportable el olor, yo  creo que hay que trabajar con bienes nacionales 
colocar rejas y después las saquen o iluminar más y el kiosco la gente no 
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aguanta el olor, hablaban de las veredas tengo quejas de la entrada de autos al 
lado de llaves Wang, edificio nuestro que entran vehículos, están las veredas 
rotas se volvió a caer la señora, de la cruz roja podríamos ver nosotros como 
hacerlo un cemento por ahí esta molido otra situación de Ugalde los camiones 
hacen y desasen lo otro hay que  ver la normativa el edificio nuevo que se 
construyó al lado del banco el desarrollo, dejaron el tubo a la red húmeda y 
tiene como 5 centímetros a la calle vino un no vidente y se cayó, esta sobre 
salido no sé si podemos hacer que se meta, porque hay varias personas que 
se han caído el techo alto y esta sobre salido entrarlo, ahora sacar el acuerdo 
para que la municipalidad saque y vean los grifos . 
 El señor Alcalde: pidámosle a bomberos que respalde la información  y 
le pedimos a Aguas Andinas que revise todos los grifos del centro de Melipilla. 
 El Concejal González: hay grifos en el centro que no están funcionando 
esos para las poblaciones no sé cómo los tienen, y los vecinos llegan y abren 
los grifos y los votan hoy día es un elemento que se está agotando. 
 El señor Alcalde: les parece esos tres acuerdos referente a Aguas 
Andinas.  

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado  
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Mario 

Gebauer y los concejales Juan González, Pedro Martínez, Ramón Mallea, 
Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, y  la Concejala Carla 
Meza, enviar oficio a aguas andinas para pedir fiscalizaciones a grifos por no 
funcionamiento y pedir informe a bomberos sobre estado de grifos.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0615.- 
 
 
5.5.- VARIOS CONCEJALA MEZA 
   

 EXTRACCION ILEGAL DE ARIDOS, PASO PEATONAL Y 
MANTENCION LUMINARIAS RURAL.  
 
La Concejala Meza: yo quería plantear algunos vecinos del Bajo y del 

sector el Maiten, que en forma permanente hay infracción de áridos de forma 
ilegal, entonces ellos han venido a obras han hecho las denuncias a 
Inspección, pero no hay apoyo al departamento de Inspección de parte de  
Carabineros, para fiscalizar este tipo de personas, los camiones pasan a  gran 
velocidad, les generan todo un problema a los vecinos que están aledaños al 
rio. 

El señor Alcalde: con la violencia en términos de la reacción hice una 
con Carabineros hace dos años en la zona de la Vega resulto muy bien fuimos 
con una patrulla de Carabineros, extremadamente peligroso algunos le han 
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disparado a  funcionarios municipales, ese es el nivel que ocurre necesitamos 
los datos bien y pedirle al nuevo equipo de Carabineros que llego. 

La Concejala Meza: les pedí patente pero algunos camiones transitan 
sin patente cuando pasan. 

El señor Alcalde: va llegar el prefecto y con la nueva operativo podemos 
trabajar eso. 

El Concejal González: ampliar el tema de Huechun la extracción de 
áridos. 
 La Concejala Meza: lo otro lo plantee la semana pasada el tema del 
paso peatonal del poli le pedimos a la Directora de Transito que pudiera hacer 
una visita,  a terreno para ver una respuesta técnica con el fin de poder 
mejorar, porque los vehículos no respetan la señalética peatonal y nos tiramos 
y el vehículo no respeta, los vecinos que van al supermercado y a Santiago 
sufren con este tema. 
 El Concejal Mallea: lo tratamos la reunión pasada conversando con los 
dirigentes de la población Manuel Rodríguez, ellos estuvieron conversando de 
instalar un semáforo, es más probable la mejor solución, lo otro evaluar la 
ubicación que tiene el paradero de buses, es decir cuando se para el bus 
inmediatamente queda bloqueado más los vehículos y los peatones pasan sin 
ningún cuidado sin ninguna actitud preventiva, entonces producen los 
accidentes, y la idea es ver una solución al tema el semáforo y lo otro la 
ubicación. 
 El señor Alcalde: Vicuña Mackenna es del MOP y Vialidad está más 
sensible con el tema de lomo de toro. 
 El Concejal González: las unidades técnicas dijeron que no. 
 La Concejala Meza: creo que es importante revisar el tema y hacer 
mayor presión, por la cantidad de accidentes. 
 El Concejal González: varios vecinos me propusieron tomarse Vicuña 
Mackenna, y hacer escándalo y han muerto tres personas. 
 La Concejala Meza: también hay otros puntos complejos donde está la 
feria a lo mejor van a tener que poner un semáforo, pero si apoyar con una 
camioneta de Seguridad Ciudadana, porque es un desorden total en la mañana 
el último punto el tema de la mantención de las luminarias rural, a lo mejor de 
contarnos como está el cambio de las luminarias Led, porque ha habido 
muchas dificultades últimamente apagones en distinto sectores, Emelectric 
responde súper mal a la familia a los  dirigentes, entonces no estamos dando 
una buena respuesta. 
 El señor Alcalde: sobre el tema del alumbrado público voy a citar a 
Sieltric a revisar el tema de las luminarias, voy  a revisar el tema de acuerdo a 
la mantención, nosotros estamos trabajando con el reclamo a la 
Superintendencia, por ese corte  y por los distintos problemas que tenemos el 
sistema eléctrico especialmente en las zonas rurales que de aquí a 10 días 
vamos a mandar el informe a la Superintendencia, que aquí a una semana y 
media me recibe para revisar esa situación, nosotros vamos a informar en 15 
días más para el tema de la licitación del alumbrado público. 
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5.6.- VARIOS CONCEJAL MALLEA 
 

 PODA DE ARBOLES Y PISCINA HECTOR PINO  
 

El Concejal Mallea: lo primero es decir que una vez más me ha tocado ver a 
Emelectric, haciendo poda de árboles digamos por la franja que está debajo de 
los cables, de acuerdo con la ley ellos tienen una servidumbre de paso, y 
nosotros tenemos la obligación de proteger el patrimonio verde que tenemos en 
la ciudad, y tuvimos grandes nadadores desde ene años desde acá, ahí existía 
un club de natación, yo en una oportunidad pedí que pudiéramos habilitar esa 
piscina nuevamente y se llegó a la conclusión que tenía daño estructural y la 
idea es que todos los cursos de natación lo hagamos ahí y aumentemos 
nuestra capacidad enormemente, sería bueno que la próxima temporada 
pudiéramos disponer de esa capacidad. 
 

 VEREDA ENTRE HURTADO Y CORREA, BASURAL CHOCALAN, 
MANTENCIÓN LUMINARIAS. 

 
El concejal Mallea: entre hurtado y correa se levantaron los pastelones, 

he visto caerse algunas personas, y me gustaría que se viera de forma urgente 
ese tema y lo pudiéramos solucionar, en Chocalán en un lugar donde venden 
tejas y ladridos se abrió un lugar y están dejando escombros y distintos tipos de 
desechos, es fundamental el informe del inspector porque no tenemos con que 
respaldar la demanda 

El concejal Ramírez: los vecinos de los lagos se han quejado que los 
feriantes están amarrando a las señales de las calles y las están rompiendo 

 
 

5.7.- VARIOS CONCEJAL PÉREZ 
 

 PARA DA DE BUSES, COBRO PATENTE DE TRACTORE Y 
CONTENEDOR DE VIDRIOS  

 
El concejal Pérez: he tenido la opinión de algunos vecinos con relación 

de las empresas que hacen traslado a Santiago, la petición es ver si pueden 
hacer la entrada desde Pomaire hacia Melipilla para que ellos puedan bajarse 
en otros lugares, lo segundo es que hace un tiempo atrás solicite el cobro de 
patentes de maquinaria agrícola, para que los mismos tractores puedan tener 
la supervisión y garantía 

El Alcalde Gebauer: estamos revisando la jurisprudencia, voy a pedir a 
la directora de transito que nos informe 

El concejal Pérez: lo último es que donde está el contenedor para vidrio 
se está llenando de basura y la gente confunde el contenedor de vidrio con la 
basura  
 
5.8.- VARIOS ALCALDE  
  

El Alcalde Gebauer: yo quería informar alguna cosas brevemente, 
nosotros tomamos una decisión respecto a la piscina que decía el concejal 
Mallea y tenemos problemas graves de seguridad, mas allá de los temas de 
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infraestructura, los propios vecinos y personas del sector nos pidieron que no 
abriéramos esa piscina porque en la noche pasa un grupo importante a hacer 
vandalismo más allá de los guardias de seguridad y también tenemos 
problemas en el día de seguridad en el marco de eso tomamos dos decisiones, 
la primera estamos trabajando dos proyectos grandes deportivos uno es el 
estadio municipal y el otro, la decisión que quiero compartir con ustedes es que 
hay dos vías que difieren en el término del inicio del proyecto la primera es que 
nosotros presentamos el proyecto con financiamiento de diseño más 
construcción y la segunda es que nosotros financiemos el diseño y nos 
acortamos una año o año y medio la construcción del estadio, tenemos que 
acordar bien los montos y tener claridad en cuanto son los montos de ese 
diseño que es harto, en el marco de eso ojala el primer concejo de febrero 
compartir esa información, estamos trabajando y como el terreno que está al 
lado del politécnico tiene normativa para hacer educacional  estamos 
trabajando en un polideportivo y una piscina techada temperada, lo que 
acordamos con la ministra es que ambos proyectos para que salieran más 
rápido tuvieran un cofinanciamiento, en el marco que tenemos una sola piscina 
funcionando para las familias y las instituciones, tomamos la decisión junto al 
administrador municipal y se arrendo una piscina que empieza a funcionar el 
primero de febrero para la comunidad coordinada por la municipalidad y es la 
piscina que está en los toros,   y lo último que les quiero comentar es que yo 
tuve reunión con el director de salud occidente, para ver los proyectos que se 
tienen que juntar este año para salud, este año comienza la construcción para 
el consultorio de la zona poniente, voy a tener  la información que va a ocurrir 
en Pahuilmo y la infraestructura que se debiera construir en el Boris, nos queda 
pendiente lo que va a ocurrir en la zona oriente en la atención primaria y 
pretendo trabajar en el verano y hacer una solicitud formar al centro de salud 
occidente y una mejora importante en Bollenar  

El concejal Ramírez: quiero traer a colación una de las preguntas que 
salió en el concejo municipal una iniciativa del concejal Mallea y es reservar 
recursos para 10 multicanchas, quería saber cómo va a ser, poder dar 
sugerencias 

El Alcalde Gebauer: lo que sugiero yo es que como va a ir de la mano 
de  algunos recursos podemos complementar algunos recursos del fondo de 
seguridad del comité y lo podamos discutir en el concejo y en el propio comité 
como podemos focalizar 

Don Jorge Guaico: nosotros la semana pasada se acordaron de tener 
reuniones el 2,4 y el 6 y se fijó que el día 4 hiciéramos la reunión del plan 
regulador pero la empresa llamo y está diciendo si la reunión podría ser el 21 
de enero pero en reunión extraordinaria 

El concejal Mallea: yo no puedo  
Don Jorge Guaico: entonces queda para fecha que estaba.  
 

 
 

Siendo las 18:25 horas  se levanta la Sesión. 
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RESUMEN DE ACUERDOS:  
 

 
ACUERDO Nº0605: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 

miembros el Alcalde Mario Gebauer y los concejales Juan González, Pedro 
Martínez, Ramón Mallea, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando 
Pérez, y  la Concejala Carla Meza, subvención de $18.000.000.- a corporación 
la Casa del Padre Demetrio, para funcionamiento de  la institución.  

 
ACUERDO Nº0606: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 

miembros el Alcalde Mario Gebauer y los concejales Juan González, Pedro 
Martínez, Ramón Mallea, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando 
Pérez, y  la Concejala Carla Meza, subvención de $4.700.000.- a la fundación 
Apanines, para el funcionamiento de la institución. 
 

ACUERDO Nº0607: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 
miembros el Alcalde Mario Gebauer y los concejales Juan González, Pedro 
Martínez, Ramón Mallea, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando 
Pérez, y  la Concejala Carla Meza, subvención de $10.000.000.- a la 
Agrupación la Esperanza de Pabellón, para construcción de Capilla.  
 

ACUERDO Nº0608: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 
miembros el Alcalde Mario Gebauer y los concejales Juan González, Pedro 
Martínez, Ramón Mallea, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando 
Pérez, y  la Concejala Carla Meza,  contratar un bus al grupo folclórico 
pañuelos al viento para realizar viaje a la ciudad de Valdivia.  
 

ACUERDO Nº0609: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 
miembros el Alcalde Mario Gebauer y los concejales Juan González, Pedro 
Martínez, Ramón Mallea, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando 
Pérez, y  la Concejala Carla Meza, contratar un bus al club deportivo bella 
esperanza para realizar viaje a la quinta Región. 

 
ACUERDO Nº0610: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 

miembros el Alcalde Mario Gebauer y los concejales Juan González, Pedro 
Martínez, Ramón Mallea, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando 
Pérez, y  la Concejala Carla Meza, adjudicación licitación pública “seguros de 
bienes muebles, inmuebles y vehículos municipales” ID N°2673-50-LE14, al 
oferente MAPFRE Compañía de seguros generales de chile, por 1.135,95 UF 
impuesto incluido, por 12 meses.  
 

ACUERDO Nº0611: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 
miembros el Alcalde Mario Gebauer y los concejales Juan González, Pedro 
Martínez, Ramón Mallea, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando 
Pérez, y  la Concejala Carla Meza, adjudicación licitación “Conservación de 
veredas en tramos de calle manso en la ciudad de Melipilla y conservación de 
veredas en tramo de calle barrales en la ciudad de Melipilla” ID N°2673-49-
LP14, al oferente Ingeniería Construcción y montaje Luis Zúñiga Flores E.I.R.L, 
por un total de $95.181300.-   
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ACUERDO Nº0612: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 

miembros el Alcalde Mario Gebauer y los concejales Juan González, Pedro 
Martínez, Ramón Mallea, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando 
Pérez, y  la Concejala Carla Meza, subvención de $66.000.000.- al Cuerpo de 
Bomberos de Melipilla para funcionamiento de la institución, con la condición 
que haga entrega de $4.500.000.- a la brigada de Bombero de Los Maitenes.  
 

ACUERDO Nº0613: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 
miembros el Alcalde Mario Gebauer y los concejales Juan González, Pedro 
Martínez, Ramón Mallea, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando 
Pérez, y  la Concejala Carla Meza, subvención de $12.000.000.-  al centro 
cultural súbete a la tablas, para realizar el V festival nacional itinerante de 
teatro emergente “súbete a las tablas 2015”.  
 

ACUERDO Nº0614: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 
miembros el Alcalde Mario Gebauer y los concejales Juan González, Pedro 
Martínez, Ramón Mallea, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando 
Pérez, y  la Concejala Carla Meza, poner una página para que los alumnos 
puedan poner reclamos por no poder utilizar pase escolar en vacaciones. 
 

ACUERDO Nº0615: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 
miembros el Alcalde Mario Gebauer y los concejales Juan González, Pedro 
Martínez, Ramón Mallea, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando 
Pérez, y  la Concejala Carla Meza, enviar oficio a aguas andinas para pedir 
fiscalizaciones a grifos por no funcionamiento y pedir informe a bomberos sobre 
estado de grifos.  
 

  
 
Doy fe                         
 

 
 
 
 
 
 
 
 

                                                         JORGE GUAICO MADRID   
                                         SECRETARIA MUNICIPAL   

                                                                                      
 
                        
         Se adjunta CD con grabación completa de esta sesión.               


